

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 19.12.2019 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 15 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier PAP-VARGA ISTVAN-ATTILA.

Secretarul general al UAT Baci: d-le președinte la ședință participă un număr de 15 consilieri din 17 aleși. Lipsește motivat d-na consilier Lăpușan Elena Firuța și d-na Barz Andreea Sonia.

Avem cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Participă la ședință dl. inspector Hedeș Mihai, dl. inspector Ing. Kovacs Gyorgy.

Secretarul general al comunei Baci prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 de voturi pentru.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Baci, care prezintă Proiectul ordinii de zi cu Proiectele de Hotărâre care sunt însoțite de avizele corespunzătoare. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT in Adunările Generale ale Asociației Metropolitane de Transport public Cluj și Proiectul de hotărâre privind darea in concesiune de catre Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, catre Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA, a bunurilor aflate in domeniul privat al Municipiului Cluj-Napoca, ce fac parte din investitia "Innoirea flotei de transport in comun in Municipiul Cluj-Napoca prin achizitionarea de troleibuze -Etapa I - Faza I", si "Innoirea flotei de transport in comun in Municipiul Cluj-Napoca prin achizitionarea de troleibuze - Etapa I - Faza II" nu au aviz de la Comisia de specialitate nr. I și nu se vor pune dezbaterii.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție în vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plata a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului "Modernizarea infrastructurii rutiere agricole in comuna Baci, judetul Cluj"*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci;*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ care vor funcționa pe raza comunei Baci în anul școlar 2019-2020;*
- 4. Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile la nivel local potrivit prevederilor Ordinului MMJS nr.2525/2018 privind Procedura pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică;*

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Compartimentului de poliție locală în cadrul aparatului de specialitate al primarului;*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului;*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru – Construire locuință unifamilială Dp+P, împrejmuire, amenajări exterioare în sat Corușu, nr.402, com. Baci, jud. Cluj.*
8. *Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru lucrările ce se vor executa pe domeniul public și privat al comunei pentru elaborare proiect pentru autorizarea lucrărilor de construire a obiectivului – Alimentare cu energie electrică locuințe individuale amplasate în loc. Suceagu, com. Baci, jud. Cluj.*
9. *Diverse.*

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție în vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului “Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Baci, județul Cluj”. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială ”Constantin Brâncoveanu” Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ care vor funcționa pe raza comunei Baci în anul școlar 2020-2021. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile la nivel local potrivit prevederilor Ordinului MMJS nr.2525/2018 privind Procedura pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Compartimentului de poliție locală în cadrul aparatului de specialitate al primarului. Se supune la vot și se aprobă cu 15.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului.

Dl. Ferent Leone – la ședința anterioară a fost la Comisia I de specialitate spre avizare, de ce a fost pus acum la Comisia III?

Dl viceprimar răspunde – pentru că intră în atribuțiile Comisiei III de specialitate.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru și 4 abțineri.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru – Construire locuință unifamilială Dp+P, împrejmuire, amenajări exterioare în sat Corușu, nr.402, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru lucrările ce se vor executa pe domeniul public și privat al comunei pentru elaborare proiect pentru autorizarea lucrărilor de construire a obiectivului – Alimentare cu energie electrică locuințe individuale amplasate în loc. Suceagu, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

dl. Ferentz Leone – bloc în spatele Bisericii Ortodoxe cu un brad care provoacă scurtcircuit în perioade cu vânt la firele electrice.

Dl. Pop – același lucru este cu un nuc.

Dl. Ferentz Leone – în numele organizației PSD Baci vă felicităm pentru realizările pe care le-ați obținut pe linie de trafic în localitatea Baci.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PAP-VARGA ISTVAN-ATTILA



SECRETAR GENERAL
PRIPON IOAN

